

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/306046>

Тип работы: Реферат

Предмет: Экономика

Содержание

Введение.....	3
1. Понятие и виды цифровых активов.....	4
2. Цифровые финансовые активы – новая форма капитала.....	9
3. Виртуальные активы.....	14
4. Зачем бизнесу цифровые финансовые активы.....	18
Заключение.....	24
Список литературы.....	25

Введение

Выбор этой темы оправдан современным стремительным развитием цифровых технологий и внедрением компьютерных технологий в различные сферы общественной жизни, в том числе в финансовую и правовую сферы. Финансовые активы занимают не менее половины экономического оборота, и каждое из их возможных изменений или изменений оказывает значительное влияние на экономику.

Судебная практика, регулируя предпринимательскую деятельность, а также гражданско-правовые отношения в их развитии, не должна стоять на месте, а также должна развиваться не только опережая, но и опережая прогресс, прогнозируя возможное развитие отношений.

Эта тема в силу своей актуальности не имеет широкой и сложной научной основы, как другие темы, но она нивелируется исследованиями не только юристов, но и ученых из областей, с которыми так или иначе соприкасаются цифровые финансовые активы.

Граждане страны, все чаще пользуются цифровыми активами, это говорит о повышении уровня цифровой информатизации населения. В данной работе рассмотрим цифровые активы как информационные ресурсы и как форму капитала.

Работа включает введение, 4 параграфа, заключение и список литературы.

1. Понятие и виды цифровых активов

Цифровая экономика прочно входит в нашу жизнь. Наряду с обычными материальными вещами в гражданском обороте появились цифровые, то есть, по сути, виртуальные активы. Это криптовалюты, токены, учетные записи в социальных сетях и другие цифровые объекты. В статье рассматривается понятие цифрового актива как объекта гражданского права и виды цифровых активов.

Цифровой актив - это виртуальный объект гражданского оборота, имеющий реальную финансовую

стоимость и обращающийся в распределенном реестре в виде уникального идентификатора.

По своей правовой природе цифровой актив является смежным информационным ресурсом, поскольку объект гражданского оборота, представленный в цифровом виде, обладает такими основными свойствами информационного ресурса, как:

а) структурирование по определенным параметрам и категориям;

б) закреплён на цифровом носителе;

в) его можно хранить, передавать, обменивать, использовать и т. д.; будучи нематериальным товаром, со временем не теряет своих свойств; может использоваться частями, частями; различные цифровые активы выражаются в обращении по-своему.

Следовательно, цифровые активы формально могут быть приравнены к средству платежа в экономическом смысле, и, кроме того, они наиболее похожи на неденежные средства в силу своей нематериальной формы. Сегодня существует значительное количество типов цифровых ресурсов.

Это своего рода виртуальная валюта, учет внутренних расчетных единиц которой осуществляется децентрализованной платежной системой.

Сегодня криптовалюта не регулируется ни одним органом банковского надзора в мире и не имеет эмиссионного центра. Создавать код, добывать условный ограниченный ресурс, сами пользователи за счет вычислительной мощности компьютеров. Криптовалюта может быть добыта самостоятельно или приобретена на специализированных электронных торговых площадках (криптовалютных биржах). Возможность использования в обращении криптовалют (виртуальных валют) появилась благодаря созданию и распространению технологии блокчейн (blockchain). Блокчейн - это децентрализованная база данных всех подтвержденных транзакций, совершенных по определенному активу, работа которой основана на криптографических алгоритмах.

Преимуществами этой технологии являются снижение транзакционных издержек, ускорение обработки информации, изменение рынка финансовых услуг и расширение прав и возможностей потребителей.

Исходя из современной экономической практики, криптовалюты, используемые в рыночных отношениях, можно разделить на ценные бумаги, то есть активы, имеющие заявленную стоимость, используемые в качестве платежного инструмента и не более, и обязательства, смысл которых заключается в подтверждении прав по аналогии с ценными бумагами.

Следует отметить, что криптовалюты несут в себе очевидные риски для общества. Анонимность транзакций позволяет злоумышленникам совершать транзакции с предметом, который ограничен в обороте или исключен из него: оружие, наркотики.

В судебной практике неоднократно отмечалось, что совершение операций с криптовалютой не обеспечивается принудительно государством, поэтому она не может рассматриваться как платежное средство на территории Российской Федерации.

2. жетоны. В юридической доктрине токен рассматривается как своего рода цифровой актив и характеризуется следующими характеристиками:

1) подтверждение их права на объект гражданских прав

2) существование в блокчейне или другой распределенной информационной системе. По сути, токен - это цифровой способ фиксации прав собственности.

В зависимости от выполняемых функций токены блокчейна делятся на программные, платежные, кредитные, инвестиционные токены и токены, фиксирующие права на другие объекты.

Первые представляют собой виртуальные единицы, которые предоставляют правообладателю право действовать исключительно внутри компьютерной системы (право создавать программные продукты, изменять их, право использовать систему). Вторая разновидность используется для оплаты товаров, работ и услуг (например, токены платежных систем Bitcoin, Ethereum).

Третий тип используется для закрепления прав требования о возврате денег или общих предметов.

Четвертый тип отражает операции по инвестированию реальных денег или виртуальных валют в бизнес-проекты.

А пятая отражает права их владельца на работы, услуги, вещи (движимые и недвижимые), ценные бумаги, долю в уставном капитале, другие объекты. В токене закодирована цена цифрового объекта гражданского оборота.

Используя токен в качестве товара, пользователи системы имеют право совершать транзакции по его оплате криптовалютой в качестве цифровой расчетной единицы в системе блокировки. Кроме того, токен может выполнять функцию цифрового денежного знака.

В этом случае он рассматривается как токен криптовалюты, то есть как платежное средство, которое можно обменять на другие цифровые объекты или оплатить их (посредством транзакции), чтобы

фактически предоставить определенный продукт, выполнить работу или предоставить услуги..

В последнем смысле токен реализует функцию исполнения денежного обязательства за уже поставленные товары, выполненные работы и оказанные услуги или дает право на их получение. 3. Цифровые активы могут включать любой файл на компьютере, устройстве хранения или веб-сайте, а также любую учетную запись или онлайн-подписку.

Понятие "учетная запись" не закреплено в национальном законодательстве, тем не менее существуют следующие положения относительно ее правовой природы: база данных, регистрация на сервере владельца социальной сети, права и обязанности по соглашению с организатором социальной сети. С общей точки зрения, учетная запись-это учетная запись, созданная Пользователем в рамках определенной электронной системы.

Хотя учетные записи не определены законодателем как категория объектов гражданских прав и не отнесены ни к одному из существующих учетных записей, в соответствии с содержанием учетной записи они полностью соответствуют понятию «собственность» и могут рассматриваться как объект гражданских прав.

Кроме того, существует судебная практика, которая рассматривает счет как самостоятельный объект гражданско-правовых отношений или составную часть имущественного комплекса.

Таким образом, учетные записи в социальной сети «Instagram», а также личные страницы «ВКонтакте» могут рассматриваться как составные части предмета договора купли-продажи бизнеса как единого объекта.

С точки зрения правоприменения аккаунт можно рассматривать в нескольких плоскостях — - во-первых, аккаунт-это нематериальный объект, созданный в результате работы условного автора, обычно пользователя

Список литературы:

- 1.Сокольников, Г.Я. Новая финансовая политика на пути к твердой валюте / Г.Я. Сокольников. - М.: Наука, 2021. - 336 с.
2. Стайнер Ключевые рыночные концепции. 100 основных финансовых терминов / Стайнер, Боб. - М.: Москва, 2022. - 250 с.
3. Хотинская, Галина Игоревна und Хотинская Анастасия Викторовна Бренд-активы: теория, эмпирические данные, учебник 2020. - 144 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/306046>